



# 巷子的鸟鸣

高新区外国语学校 608 班

范佳宁(证号 1013298)

指导老师 管玲玲

假期,我们全家都回太婆家过节。出了太婆家的门,便是一条巷子,至少要拐过三道弯,走过三条宽宽细细的小路,才能拐到人流叮当的马路上。

但这里鸟语花香。夏天可以在树下乘凉,秋天可以看枫叶落下,冬天还可以在这打雪仗呢!

我站在巷口,最喜欢听的,还是树上的小鸟歌声。小鸟很好,从不发脾气,它们从早上唱到晚上,第二天起来继续放声歌唱,好像是人们生活的伴奏。真是一位迷人的“音乐家”。

早上,小鸟唱出了活力的歌声,它们比巷子里的人都起得早,它一啼叫,巷子里的人就知道要起床干活了。它们好似有魔力,来这儿唱,这儿就会充满生机;去那儿唱,那儿也会有活力,它们总是把巷子唱得生机勃勃。

在中午时,鸟儿的啼叫声就变得更优美了。人们都在家里听着它们的音乐休息,心想:午睡也有这么好的待遇,真不错!

到了晚上,鸟儿似乎唱累了,把声音变小了,人们听着“安眠曲”甜美地入睡。

第二天早上,人们起床时,又听见了鸟儿“叽叽喳喳”的歌唱声……

## 漫画老师

高新区外国语学校 502 班

李恩赐(证号 1000791)

指导老师 王秋婷

每个老师都有自己的特点,每个学生都有自己津津乐道的老师,我要讲的老师是我们的体育老师——俞老师。

俞老师瘦高个,会“变脸”。如果我们有没有做好的地方,他便会展皱着脸,冷冷的目光在我们之间闪烁;如果我们做得好,他便会展慈祥地笑着,露出两颗大门牙,顿时就让人如沐春风,暖到心里,但他让我印象最深的,还是他的幽默。

曾经我们的体育委员带操时经常说:“一二三四,换一边!二二三四,换一边……”于是,当俞老师点名点到体育委员时,会叫她“换一边”。我们左看看右看看,谁都不知道我们中还有人叫“换一边”的,这时,俞老师笑着走上前来,拍着体育委员的肩膀,说:“你就是换一边!”大家顿时哄堂大笑,就连平时最不拘言笑的班长也笑了起来……

俞老师很会打篮球,那运球的技术真让人拍案叫绝,他手里的球跟长了眼睛似的,叫它向左,绝不向右,叫它向右,绝不向左,球飞速地在地上上上下下,忽左忽右。不过他的投篮不怎么好,这未免令人有点儿扫兴。

听了我的介绍,你知道我的体育老师是个怎样的人了吗?风趣幽默,严厉有绝招?对,这就是我们的体育老师——俞老师。



## 外公的包子

高新区实验学校 602 班

蔡萌(证号 1003555)

指导老师 蔡海哨

每逢过节,外公亲手做的大包子总是最受欢迎的。

瞧,那大肉包子,静静地躺在笼屉之中,乳白色的面皮更加显出了几分娇嫩与富贵,未品其味,我就先闻其香了。空气里弥漫着馅儿的鲜香,还微微带着那面粉很朴实的清香。

等到肉包出笼的时候,我迫不及待地拿起一个,咬下了一口。我品到了这猪肉馅里,似乎掺杂着一股挡不住的葱香,而且还在不停地冒出了油汪汪的汁儿!汁里的味道——嗯,怎么形容呢?这时恐怕给我世界顶级美食,我也不乐意换了。我往包子看:星星点点的葱从肉馅里冒出来,似乎在窥探着什么,肉馅再配着这奶白色松软的皮,简直妙不可言!这包子似被施了魔法,我刚刚吞下一口,它便把我的身子烫出了一条路,把我的味觉美得……啧啧,唇齿之间荡漾着包子的美味。

我又拿起一个,一品。哇,真似汪曾祺说的那样,“一箸入口,三春不忘”。

## 捉虫记

高新区外国语学校 401 班

吴煊(证号 1009977)

指导老师 应老师

这几天,我们班的同学似乎对虫子有了些兴趣,整天看到虫子就大声叫:“快过来,这里有一只苍蝇!”当然,不止是苍蝇,就连黄蜂、蚊子,他们都敢去抓,有的时候都爬上讲台桌了!

而同学们更是三五成群地挤在书桌周围,眼睛直勾勾地盯着那几只放在矿泉水瓶子里的虫子,似乎那几只小虫子是金子打造的。

有一次,我们正在上数学课。突然,一只黑黄色蜜蜂从窗外头飞了进来,还在我旁边飞来飞去,吓得我大气都不敢喘了。黄蜂来了可真不好受,我只能笔直地坐在座位上,仿佛是一尊雕刻出来的石像,一动不动,难受极了!幸好这只黄蜂离开我身边了。

第二节语文课,我们正在专心地写着作业本。当我写好作业本,抬起头,一只苍蝇竟然飞到了白板上好像应老师也是学生,而苍蝇正在白板那给我们讲课呢!

观察昆虫可真有趣!

## 小英雄王二小小

高新区实验学校 205 班

张奕茹(证号 1003271)

指导老师 袁文文

## 太阳花

高新区外国语学校 501 班

龚昕妍(证号 1009994)

指导老师 王博林

我和妈妈一样,爱养花。可每次刚开始还记着浇水松土,到最后都不能坚持下来。最终,只有一盆太阳花活了下来。

几个月前,我见国画老师的院里五彩缤纷,煞是好看,便上前讨花种子。这会儿种子都种下去了,老师没有多余的种子给我,就随手从园里掐了一株太阳花递给我。我接过太阳花,仔细一看,圆滚滚的茎和叶,两个瘦小的花苞,整体形象呆头呆脑。看到这儿,我眉头一皱,说了声“谢谢”,走了。

回到家,我把它随手插进一个带土的花盆,给它浇了点水。它似乎很喜欢这个新家,没过多久,挺直了茎,叶片张开,精神抖擞地站在花盆里。看它这傲慢的样子,我叹了口气,把它丢到阳台的角落。

每天,它都这样傲慢地站在阳台上,每一片叶子直直地沐浴着阳光,贪婪地吸食着阳光和空气。我看着它这精神的样子,不禁哈哈大笑:这乡下来的土包子,又俗又胖。我越看越觉得它丑,越看越觉得它丑……几天以后,台风“灿都”来袭,学校停了课。在家里,我没有把那盆太阳花搬进屋里,觉得它实在可有可无。瞧啊,窗外风雨交加,那株太阳花不断被风吹得东倒西歪,但它依然坚强地站着;豆大的雨点疯狂地砸在它的茎和叶上,也砸在那已经变得涨鼓鼓的两个花苞上。花盆里的水已经满得要溢出来了。而我呢,则舒服地躺在沙发上,对它挤眉弄眼,朝它吐舌头,放肆地嘲笑它……

几天以后,雨过天晴,我在阳台上发现了一大团粉色。仔细一看,什么?是花!它……开花了!嫩粉色,花瓣闪着丝绸般的光泽。我看呆了。

从这株太阳花身上,我明白了这个道理:美一旦与顽强结合,就是不可摧毁的。

## 我的老师有点怪

高新区信懋小学 402 班

王诗淇(证号 1003806)

指导老师 娄昭君

我有一位“怪”老师。她姓娄,是我们的语文老师。她到底“怪”在哪里呢?

娄老师可是位怪爱美的老师。在我的印象里,她一年四季几乎没有一天是不穿裙子的。这也让我看得晕头转向,什么长裙、短裙、中长裙、波点裙……哦!天哪!她是不是有一百条裙子,每天换着穿呢?

她还有一张“天气脸”,这脸总是“阴晴不定”。早上来还是笑眯眯,风和日丽的,一到下午就乌云密布,狂风大作。

记得有一次,老师批完了一叠作业,拎出了一本全是红叉的作业本,一脸严肃。我想:糟了糟了,老师要“变脸”了,不知道哪个倒霉的同学触发了“天气键”。果然,只见老师拿着作业本,气势汹汹地走到那位同学旁边,凶巴巴地质问他是怎么回事,为什么能做错这么多。我们大气也不敢出一声,暗暗为那位同学捏了一把汗,祈祷他能顺利“渡劫”。

正在此时,事情来了个“大反转”,只听那同学虽被骂得“梨花带雨”,但却又委屈又小心翼翼地道歉:“老……老……老师,这……这不……是我……的作业。”这下可换娄老师愣住了,她不可置信地看了一下姓名贴。呀!真是!搞错了!娄老师立马变为“阳光脸”,向同学道歉。

这就是我们可敬可爱的“怪”老师。

## 珍珠滩

高新区实验学校 402 班

汪智宇(证号 1003380)

指导老师 胡心怡

珍珠滩位于台州温岭石塘镇,因为沙滩上布满了大大小小、圆滚滚的鹅卵石,因此而得名。

珍珠滩风景优美。海滩三面环山,山上生长着密密麻麻的树林,仿佛给大山披上了件绿色的大衣。一面朝着无边无际的大海,碧蓝的海水不停地冲刷着卵石滩。阳光照射在鹅卵石光滑的表面上,闪耀着光芒,千千万万的鹅卵石像是在对我眨眼。

珍珠滩乐趣多多。海滩边的岩石下有许多石头,大石头下面藏着许多两根指头大小的小螃蟹,它们跟我玩捉迷藏似的躲在下面,我翻开大石头好不容易找到它,可是它却调皮地溜走。我抓住一只了,小螃蟹在我手里张牙舞爪,举起双钳就要夹我,我赶紧松手把它放了。那儿不仅可以抓螃蟹,还可以冲浪,海水挠着我的脚痒痒的,也有一丝凉意。

珍珠滩有各种声音。听,海水冲刷鹅卵石,“淅淅沥沥”,像是下了一场小雨;听,海浪奔腾在海面,“哗哗哗哗”,那是大自然的歌颂;听,海鸥飞于低空,“哟哦哟哦”,那是对碧蓝大海的赞美……

看着平静的海面,我仿佛是一条小鱼在大海里游来游去,越过珊瑚丛,穿过大型鱼群,躲过大鱼的追击。看旗鱼是怎么包围鱼群,看鸕鹚鱼是怎么打开贝壳,看鲨鱼如何捕猎,看飞鱼如何在水面上跳跃、飞翔。

珍珠滩是一个风景优美、乐趣多多的海滩!那儿是我去过的最喜欢的沙滩,至今我都无法忘记珍珠滩。